

Отчет о деятельности
Первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка»
Нефтегазстройпрофсоюза России
Февраль 2025 года

№	Наименование	Количество за февраль 2025 года	Количество за 2025 год
1	Выплачено материальной помощи	349	609
2	Приобретено абонементов в фитнес-клубы	116	195
3	Приобретено абонементов в бассейны	28	52
4	Оформлено заявлений на скидку в санаторий «Алая Роза» в рамках программы «Тур выходного дня»	14	40
5	Компенсирована часть стоимости билетов в театры	36	89
6	Приобретено пригласительных в кинотеатры	1 200	2 400
7	Оказание юридической консультации	7	22

1. 8 февраля 2025 года в ЛРТ «Энергетик» состоялся зимний спортивный праздник «Лыжные старты».

В ЛРТ «Энергетик» царил атмосфера спортивного азарта, семейного тепла и отличного настроения. ППО «Башнефть-Переработка» провела здесь яркий и запоминающийся семейный спортивный праздник «Лыжные старты», который собрал вместе любителей активного отдыха всех возрастов.

Мероприятие стало настоящим фестивалем спорта, где каждый смог найти себе занятие по душе. Программа соревнований была насыщенной и разнообразной, включала в себя как традиционные зимние виды спорта, так и забавные состязания, создающие атмосферу веселья и единства.

Главным событием дня стали лыжные гонки. Участники всех возрастов, от мала до велика, с энтузиазмом преодолевали дистанции, демонстрируя свою спортивную подготовку и волю к победе. Не менее интересными оказались соревнования по хоккею в валенках. Этот необычный вид спорта вызвал бурю эмоций как у участников, так и у зрителей. Валенки, заменившие коньки, добавили игре особого колорита и непредсказуемости. В напряженной борьбе победу одержала команда Блока ЗГИ по производству масел/Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков Новойл, второе место у блока ЗГИ по ГКП УНПЗ, третье - у ЗДУ УНПЗ/блока ЗГИ по ПНиТО УНПЗ.

Силу, выносливость и командный дух участники смогли проявить в перетягивании каната. Напряженная борьба и громкая поддержка болельщиков сделали соревнования ярким зрелищем. В этом силовом виде спорта сильнее всех оказалась команда ЗДУ Новойл/БГМ Новойл, за ней расположилась команда Блока ЗГИ по производству масел/Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков Новойл и команда Блока ЗГИ по ПНиТО УНХ/топливное производство УНХ.

В лыжной эстафете «Мое производство» команды соревновались за звание самых быстрых и ловких. Самой быстрой оказалась команда Блока ЗГИ по производству масел/Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков Новойл, за ними команда ЗДУ УНПЗ/блока ЗГИ по ПНиТО УНПЗ и команда блока ЗГИ по ГКП УНХ.

По итогам всех соревнований результаты распределились следующим образом:

1 место у Блока ЗГИ по производству масел/Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков Новойл;

2 место у ЗДУ УНПЗ/блока ЗГИ по ПНиТО УНПЗ;

3 место у блока ЗГИ по ГКП УНПЗ.

2. 15 февраля прошло совместное мероприятие работодателя и ППО «Башнефть-Переработка». Работники филиалов «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-УНПЗ» и «Башнефть-Новойл» посетили мероприятие с семьями, они с удовольствием катались и фотографировались с Нефтёнком. Настоящим украшением стали показательные выступления фигуристок. Юные гости смогли принять участие в мастер-классе по катанию на коньках.

3. ППО «Башнефть-Переработка» провела соревнования по горным лыжам и сноуборду в рамках Спартакиады НПЗ 2025 года, которые прошли в горнолыжном комплексе «Ак-Йорт». Это мероприятие собрало спортсменов всех уровней подготовки и стало отличной возможностью для сотрудников не только проявить свои спортивные навыки, но и провести время в компании коллег и укрепить командный дух.

Соревнования прошли в двух основных дисциплинах: горные лыжи и сноуборд. Участники были разделены на категории: женщины, мужчины до 40 лет и мужчины старше 40 лет.

По результатам общекомандного зачета на первом месте оказался блок заместителя главного инженера по производству нефтехимии филиала «Башнефть-Уфанефтехим». На втором месте - блок заместителя главного инженера по переработке нефти и тяжелых остатков /блок заместителя главного инженера по товарному производству филиала «Башнефть-Уфанефтехим». На третьем – заводоуправление филиала «Башнефть-Уфанефтехим».

4. ППО провела работу по выдаче подарков женщинам к Международному женскому дню 8 марта:

- УНХ - 709 шт.;

- УНПЗ – 402 шт.;

- Новойл – 547 шт.

Итого: 1 658 шт.